OsiSense XZ

1B BT

|3%4 w= /U

TI=P

Simply easy!™

Telemecanique

Sensors







B%

11 - 1S BB

eirza e 5= 2 T 172
LI 5 T 11/6
TR

® FBFAMB IESL ..ot e e e e e e e 11/8
O V12 FESL ettt n s 11/10
® 1/2" 20 UNF FO7/8"16 UN JZSL ..ot 11/12
2185322k

©® M8-M8 FIMB-M12 BEERERLE ... reeeen 11/14
©® F8-M12 FOAMB-M12 BEEREBL ..o 11/16
® M12-M12 FODIN 43650A-M12 BEERERER ..ot 11/18
gL, MARY

® M8, M12, 1/2" 20 UNF, 7/8" 16UN 33k ... ..ovicreeeeeee et 11/22
BkLRERL , MAR7!

©® MB-M12 FAMA2-M12 BEERERAR ... 11/24
eSS

L T = ST 11/26
© M2 F1/2" 20 UNF FZSK oo neneen 11/28
® M18, DIN 43650A FO717 BUESL .. ..ottt 11/32
LY T = O 11/34
IEBCAS 04

L= S Ty OO 11/36
O B ettt e e ee e e e ee e e reeeann 11/37
PR

® (ERBEFREEARBTATIERTERER oo n e enens 11/38

111




x

VR o

)

fiR gk BRECFRLR(FLAZ-$1E)

%%

SRR M8 M12 172" ‘7/8" 16UN M8-M8 M8-M12 | M12-M8| M12-M12 |DIN-M12
o8 20UNF
EL%12 i °(1) . (M 8) *o(M12) ®(DIN)
¥ . ° (1) - *(M 8) loM12) [eM8) [e(M12)
mE . - . -
L3 o °
B  BL . . -
=L o °(3) \ D
Eae 3 |a 3 4 5 3 5 3 4 5 3 Ja |3 a4 |5 I3
Eian FLED ° - ° 5
BLED o | .
WRFREBE = 10..0V ° = °
(B LED)
~ 30,— 36V R o E - o |- o
~ 60,=75V D - D
~ 125, =150V - -
~ 250,=300V - o - o ] - o [
~ 250V - ° .
FBI(A) 4 6 |4F6 4
FEAKE 0.5m o o2) = =
1m ° (2) - °
2m [ ) [ ]
5m ° o(3) °
10m ° o(3) ° °
xz cp xZ CR
] 11/8%11/9 ‘11/10@]11/11 ‘11/12 ‘11/13 11/14Z111/17 ‘1 1/18%])1 1/‘11/19
21
(1) B 45 5 MER,
(2) TS SR,
(3) AT FLAz R SEEL,

L
X
=

11/2



HFRAEEEL- N AR BRECFBST(FLIZ-51) - RAZRS

= = —
% %

M8 M12 1/2" 20UNF 7/8" 16UN M8-M12 M12-M12

° ° . o(M8) *(M12)

- . - oM12) oM12)

(1) ° (1)

[ ) [ ]

o [ ] [ ]

3 4 4 5 3 4 3 4 5
[ ) [ ]

RN
o
IS

o [ ] o [ ]

[ ) [ ]

[ ]

Xz CPA
11/22%111/23 11/24%111/25

HERA

(1) BNFEEE

11/3



ViilE=Es 1SS EBLMHE

R M8 M12 1/2" 20UNF ‘M18 ‘717 M23
Eibig ®
§HY . | D
it . o
Bz B °
=L °
EEHE 3 4 5 3 4 5 [19
L= FLED °
HLED - o E
RFREEE = 10..0V - °
(B LED)
~ 30,— 36V o ° -
~ 60,=75V . o o
~ 125,—=150V - o -
~ 250,300V - ° -
~ 250V - -
EBI(A) 4 E 4 16 7.5
FEBAKE  0.5m -
1m
2m
5m
10m
XZ CC
TG 11/26811/27  [11/288111/31  [11/29811/31  [11/32 |11/33 |11/348111/35

ML
X
=
=)

11/4



EESS

M12 7/8" 16 UN
5

5

°

4 5 5

°

o \
° - o
4 6

B4R : 0.10 m

XZ CC

11/36

11/5



A 1SS EBLMHE
YRS

HEREAE RS (SRR

D sl p— magEs  —A HEey

BB RS AS-i BEFRENERA

— .
Elgﬂ D,. Tk
il

AS-i B4
AS-i BL& 5a -
R @O
>  Iggm
> ©)
s 5 o 1~
E ooo @
J J
Y o I
[eL—)
©
@: 0
D iz )—— TEEgEEEL D— BekEEsy

11/6



oY RS BLMHE
L cBEM PR
5, FERLsE ST B

FRAHF Sfm xz CE st B AR < W X2 CR B
B 1D xzccms
(&) d e
I s xzcpiHsEEL Ollm—=———= ABEIDE&=R

(NSNS
=

000

z

Q
Q
Q
Q

S SET

[E:D]ﬂ —
———
[ e

il

i

BiElEs3:SS

HEETI

<
- ¢
Bkl PEA
==Rrip N M =cR i) TEB AL FR ANk R Y B RIFAEFIRR4S
E)L%%i'*uw%ééz
R348 LA K% K7 P 2R 51
FELS

HERE BT °C_ |-35..+90 - 25...+ 95

TFhE °Cc - 25...+ 100 - 25...+ 95
Hits 26
e 95 PUR/PVC |PVR(PVCINBR) PVC

SINESE PVC PVC
HhETGE FohE |, FTolRiER
TRREBIE \ 320RF&DIN VDE 0110(11I/3) 300 ~ 250 = 300
iR kv |25 2fFENF C 32-201-1 3
it K FENF C 32-070, C2
Ul 90°CHITIIRFELAIEHAE | SRGHRE . AR AT SRS SR
TEhER TR : ZONBEMERN5E |(RONSHETRABRER S EDABHERN10

BSH | EONEMERN10E |93 &

R E N/mm’ | 20...45 10...35 11
HE 80+/-5E FEARFEE 70+/-5E RARIEE 80+/-5H ERARIEE
INE - - UL/CSA

11/7



&S B

HEBgESL, @98 mm & M8

~%\~\

~ %

Y

SRR L, @8 mm , Bk | 7S, @8 mm, Bk | 72, @8 mm , LA, @8 mm,
Z3L,PNPEILED | Z3L, NPN B LED
ERE 3 3 3 3
BE
PUR EB#5(TUEE 2/7T7) L=2m XZ CP0166L2 XZ CP0266L2 XZ CP0366L2 XZ CP0466L2
L=5m XZ CP0166L5 XZ CP0266L5 XZ CP0366L5 XZ CP0466L5
L=10m XZ CP0166L10 XZ CP0266L10 XZ CP0366L10 XZ CP0466L10
B8 (FR) 0.050 (L =2m), 0.050 (L=2m),
0.110 (L=5m), 0.110 (L =5 m),
0.215 (L = 10 m) 0.215 (L = 10 m)
ks
TAIE UL UL
EEERR %X (1) %X (1)
EBgARt PURER? , PURZR |,
PPSAE)EL PPS{AE)L
PP IP65, IP67, IP 69K IP 65, IP 67, IP 69K
NERE B -40...+80 °C -40...+80 °C
=i -5...+80 °C -5...+80 °C
z2En @4.4mmEB4s , @4.4mmEB4s |
SELEME © 3x0.34 mm? SLEM © 3 x0.34 mm?
LED 1§ - 2 PNP LEDs | 2 NPN LEDS
TAREBE ~60V,=75V —10...30 V
TRAREB IR 4A 4A
pEGElE >10°Q >10° Q
JEftERIR <5mQ <5mQ
RY
XZ CP0166L® XZ CP0266L® XZ CP0366L®, XZ CP0466L®
284 ‘ 19,7 ‘ 20 /g)
. < " -
a Lol | & (=
7 @
_7 3 N i
r :
— |
D 4
075 07,5 - 07,5
L=2,5810m
(1) 2 LEDs tR%FREB/E
=10..30 V
S
LED &
XZ CP0®66L® XZ CP0366L® XZ CP0466L®
BK
4
BU—3 TN
()R LR EMARER,

11/8



Y

FLHZ, M8, B3k

7L, M8, L, PNP
B LED

FLZ, M8, L NPN
& LED

FLHZ, M8, Bk

£, M8, Bk

XZ CP0566L2 XZ CP0666L2 XZ CP0766L2 XZ CP0866L2 XZ CP0941L2 XZ CP1041L2 XZ CP2737L05
XZ CP0566L5 XZ CP0666L5 XZ CP0766L5 XZ CP0866L5 XZ CP0941L5 XZ CP1041L5 XZ CP2737L1

XZ CP0566L10 XZ CP0666L10 XZ CP0766L10 XZ CP0866L10 XZ CP0941L10 XZ CP1041L10 XZ CP2737L2
0.060 (L = 2 m), 0.060 (L =2 m), 0.080 (L =2 m), 0.030 (L = 0.5 m),
0.120 (L = 5 m), 0.120 (L = 5 m), 0.180 (L = 5m), 0.050 (L =1 m),
0.225 (L = 10 m) 0.225 (L = 10 m) 0.360 (L = 10 m) 0.080 (L =2 m)

UL UL UL UL
BE(EBIR) B5(EBIFE) BE(E B B(EBEIER)
PURZRZ PURE? |, PURZE? |, PURZES ,
PPSAEIEL PPSAIE)EL PPS{AE) L PPS{KIEIEZ
IP 67 CEAEEERE) IP 67(FIHRFEEEE) IP 67(FIHRFEEE) IP 67(FHFEEE)
-40...+80 °C -40...+80 °C -40...+80 °C -40...+80 °C
-5...+80 °C -5...+80 °C -5...+80 °C -5...+80 °C
@4.4mmEa4s @4.4mmEBYE | @4.4mmEB4s @4.4mmEB4S
SEREE © 3 x0.34 mm? SEREME © 3 x0.34 mm? SEEE © 4 x0.34 mm? S&Em :
3 x0.34 mm*
- 2 PNP LEDs | 2 NPN LEDs - -
~60V,=75V =—10...30 V ~60V,=75V ~60V,=75V
4A 4A 4A 4A
>10°Q >10°Q >10°Q >10°Q
<5 mQ <5 mQ < 5mQ < 5mQ
XZ CP0566L® XZ CP0666L® XZ CP0766L®,XZ CP0866L® XZ CP0941L® XZ CP1041L® XZ CP2737Le®
910 M8x1 20 1) 210 M8x1 @10 M8x1
| / = ;
© Q ©
— 3 ) — 3 g
o) °
i} =} =)
Q7,5 Q7,5 Q7,5
L=2,5810m
(1) 2 LEDs tRFREBIE
=10..30V
LED &
XZ CP0®66L® XZ CP0766L® XZ CP0866L® XZ CPee®41L® XZ CP2737Le®
BK PNP NPN BK WH BK
4 4 2 4
BU 31 BN @ BN ‘é“? B
BU BN

11/9




&S B

B, M12

Y

Y

LR A M2, AR, M2, A 12, A m12, Bk A m12, Tk
3L, TELED 3L, WLED 3L, WHLED
ERHE 3 3 3 4 4
PUR EB#(TUEE 2/7TT) L=0.5m - - - - -
L=1m - - - - -
L=2m XZ CP2540L2 XZ CP1340L2 XZ CP1440L2 XZ CP1141L2 XZ CP1241L2
L=5m XZ CP2540L5 XZ CP1340L5 XZ CP1440L5 XZ CP1141L5 XZ CP1241L5
L=10m XZ CP2540L10 | XZ CP1340L10 | XZ CP1440L10 | XZ CP1141L10 XZ CP1241L10
L=15m - - - XZCP1141L15 XZCP1241L15
L=20m - - - XZCP1141L20 XZCP1241L20
582 (FR) 0.080 (L=2m), 0.090 (L =2 m),
0.180 (L=5m), 0.190 (L =5 m),

0.350 (L = 10 m)

0.370 (L = 10 m),
0.500 (L=15m),
0.750 (L=20m)

TAE UL UL
ezt BRREREN) | IBE&BEXER) 25 (&RBITE)
EBSARL PURZEZ , PP PURZR? , PPE{AIAIMES
FEIFER IP65, IP 67, IP 69K IP 65, IP 67, IP 69K
NERE B -40...+80°C -40...+80°C
=i -5...+80°C -5...+80°C

EB4R @4.4mmEE4S @4.7TmmEE4S

SLEM : 3x0.34 mm’ SEEIE © 4 x0.34 mm?
LED & 2 PNPLEDs [ 2 PNPLEDS 2 NPN LEDs =
TAREB —10...30 V ~ 250 V, = 300 V
FRFRERIA 4A 4A
pEENE >10°Q >10°Q
pazazs iz <5mQ <5mQ

XZ-CP2540Le, XZ CP1340L®,XZ CP1440L®
28 1

14,8

[
Ahtaxt

36,3

L

212

L=2,5810m
(1) 2 LEDs tRBREE/E == 10...30 V

XZ CP1141Le® XZ CP1241Le

2148 | M12x1 274

44

11

XZ CP2540Le, XZ CP1®40L®

LED i&EE
XZ CP2540Le®, 1340L® XZ CP1440Le®
PNP NPN

XZ CP1941Le
BU BK

11/10



=

L, M12, B3k LR, m12, Bk LRz, Mm12, Bk 5, m12, Bk 5, M2, Bk
4 5 5 4 5

- - - XZ CP1541L05 XZ CP1564L05

- - - XZ CP1541L1 XZ CP1564L1

XZ CP1169L2 XZ CP1164L2 XZ CP1264L2 XZ CP1541L2 XZ CP1564L2
XZ CP1169L5 XZ CP1164L5 XZ CP1264L5 - -

XZ CP1169L10 XZ CP1164L10 XZ CP1264L10 - -

0.105 (L = 2 m), 0.115 (L =2 m), 0.030 (L = 0.5 m), 0.040 (L = 0.5 m),
0.260 (L = 5 m), 0.270 (L = 5m), 0.050 (L =1m), 0.065 (L =1m),
0.500 (L = 10 m) 0.520 (L =10 m) 0.085 (L=2m) 0.115(L=2m)

UL

UL

RE(EREFRE)

BE(EEFR)

PURZR? , PPSAAI4E

PURZE? , PPE{RIEIMRS

IP 65, IP 67, IP 69K

IP 65, IP 67, IP 69K

-40...+80°C -40...+80°C
-5...+80°C -5...+80°C
@4. 7TmmER4T | @5.0mmEB4; |, @4.7mmEB4T |, @5.0mmEB4s |,

SEEE : 4 x0.34 mm?

SEEME : 5x0.34 mm?

SEETE © 4 x 0.34 mm?

SELEE : 4 x 0.34 mm?

+1x0.5mm?

~ 250V, =300V ~30V,=36V ~ 250V, =300V ~30V,=36V
4A 4A 4A 4A
>10°Q >10°Q >10°Q >10° Q
< 5mQ < 5mQ < 5 mQ < 5mQ
XZ CP1169Le®, XZ CP1164L® XZ CP1264Le® XZ CP1541Le®, XZ CP1564Le®
014,8 ‘ M12x1 14, M12x1
‘ s}
< ol
< (o)
<
L<J = U _
o1 211
L=2,5810m L=05182m
XZ CP1169L® XZ CP1e64L® XZ CP1541L® XZ CP1564L@
BU BK BK BU BK BU
3 4 4 3 4 3
Y/G Y/G
> ( 1 2 1 2
BKWH BN BN WH BN BKMWH

11/11




s,
I,
RY,
G

&S B

EERAAESL, 1/2” 20UNF &7/8” 16UN

=

R FLFZ . 1/2" 20UNF , B3k [ 7L , 172" 20UNF , B3k
3=t (El 3
e
PUR FE&R(IW582/ 7TIR) L=2m XZ CP1865L2 XZ CP1965L2
L=5m XZ CP1865L5 XZ CP1965L5
L=10m XZ CP1865L10 XZ CP1965L10
EE(FR) 0.080 (L=2m),
0.180 (L =5m),
0.350 (L = 10 m)
ks
TAIE UL
ezt LES(EAEESI)
SRt PUR/PVCEREZ , PVCSRIEISES
FEIPER IP 67 CEAEEERE)
REERE - 35..+80 °C
EB4R @5.2 mm EB4% ,
SEEMm: 3x 0.34 mm®
LED 84T .
TAREBE ~250 V, = 300 V
TRRREB R 4A
pEGElE >10°Q
$fitFafE < 5mQ
Rt
XZ CP1865L® XZ CP1965L®
014,8 ‘ 1/2" 20UNF 1/2"20UNF  _ 26,7
|
~|
Q
-
o211
L=2,5810m
TRz
XZ CP1e65L®
GN
1
3 2

RD/WH RD/BK

11/12



FLZ, 7/18" 16UN, Bk

| 7L, 7/8" 16UN, BTk

FLZ, 7/18" 16UN, Bk

| 7L, 7/8" 16UN, BTk

XZ CP1662L2 XZ CP1670L2 XZ CP1764L2 XZCP1774L2
XZ CP1662L5 XZ CP1670L5 XZ CP1764L5 XZCP1774L5
- XZ CP1670L10 XZ CP1764L10 XZCP1774L10
0.180 (L=2m), 0.180 (L=2m), 0.185(L=2m), 0.240 (L=2m),
0.420 (L=5m) 0.420 (L=5m), 0.460 (L=5m), 0.450 (L=5m),
0.820 (L =10 m) 0.900 (L =10 m) 0.800 (L=10m)

SR (BRERER)

SR (BBRERER)

PUR/PVCE.EZ , PVCSHREIES PUR/PVCE:R? . PVCSARIEL | PURZRE , PPENEI S
IP 67 (EAEEEE) IP 67 (EAEEEE)

-35..+80°C -35..+80°C -25...+80 °C

@5 mmEE4g , @5 mmEE4g , @5.9 mmEB4s | @5.0mmEE4s ,

SEEmE: 3x0.5 mm?

SEEE: 3x 0.5 mm?

SELE: 5 x 0.34 mm®

SEEE: 5x 0.5 mm?

~ 250 V ~ 250 V ~ 250 V ~ 250 V / =300V
6 A 6 A 4A 4 A
>10°Q >10°Q >10° Q >10° Q
<5 mQ <5 mQ <5 mQ < 5mQ
XZ CP1662L®, XZ CP1670L®, XZ CP1764L®, XZ CP1774L®
25,2
014,2 7/8" 16UN
Immmi
0
©
|
L=2,5810m
XZ CP1662L XZ CP1670L® XZ CP1764L® XZ CP1774L®
BN BU BK BK/WH Y/G
BK GN

11/13




0o, 1SS BBV

S, BKEEBYS, MB-M8RMS-M12
E}ﬁ

EapiZizes M8 , 3tE= , Bk
FLzEESL M8 , 3tE= , Bk M8 , 3%, Tk M8 , 485, Bk
ERHE 3 3 3
BE
PURFE4S L=1m XZ CR2705037R1 XZ CR2706037R1 XZ CR2709037S1
L=2m XZ CR2705037R2 XZ CR2706037R2 XZ CR2709037S2
EE(TR) L=1m 0.060
L=2m 0.090
s
TAIE UL
EERE 5 IBERESE ; AU  1BYL SBEFR
FR4EL PURZR? , PPE{RIEIMAL:
PIRER IP 65, IP 67, IP 69K
NERE B -40...+80°C
=eh -5...+80°C
S4EmE 3 x 0.34 mm’
BHER 4.4mm
TFREEE ~ 60V,—=45V
FRAREB TR 4A
etz GEl: >10°Q
$EfEafE <5mQ
XZ CR2705037Re® XZ CR2706037Re® XZ CR2709037Se®

M8x1

L=18{2m

4 [ 4 4 4 4 4
(5

11/14



M8 , 3fEm , Bk

M8 , 4iEm , Tk

M12, 58, Bk

M12, 58&m, Bk

3

3

3

XZ CR2710037S1

XZ CR2711037T1

XZ CR2712037T1

XZ CR2710037S2

XZ CR2711037T2

XZ CR2712037T2

0.060

0.065

0.065

0.090

0.093

0.093

UL

I IBERESE ; FLIE [ 185 SBIBR

PURZE? , PPSYAEI4EL

IP 65, IP 67, IP 69K

-40...+80°C

-5...+80°C

3 x 0.34 mm”

4.7mm

~ 60V,=45V

4A

>10°Q

<5 mQ

XZ CR2710037Se®

XZ CR2711037T®
M8x1 M12x1

XZ CR2712037T®

210

11/15




s,

I,
RY,

&S BB

PKEREBLs, @8 -M12 K& M8-M12

P
ER
LEEE
Stk M12, 33, Bk
FURzREL 28 mm, 3, Bk @8 mm, 31F= , Tk
3=t (El 3
BE
PUR EBEG(TU 2/ 7 TR) L=1m XZ CR1501040G1 XZ CR1502040G1
L=2m XZ CR1501040G2 XZ CR1502040G2
EE(Txm) 0.050 (L=1m)
0.080 (L=2 m)
ks
INIE UL
ezt S < 9BEL; FLRY © S63R(1)
SRt PURZEZ , PPS{REIHES
FEIPER IP 67 (% EEE A EERERE)
NERE S -40...+80°C
=it -5...+80°C
SLEm 3 x 0.34 mm*
BHER 4.4mm
TAREBE ~60V,=75V
FRFREEIR 4A
pEiGElE >10°Q
it FRE <5mQ
XZ CR1501040Ge® XZ CR1502040Ge®
M12x1 M12x1 27,9

[] SoE ] | R H
468 | L | e ‘% ) 46,8 L =

L=182m

14,8

XZ CR1501040G®, XZ CR1502040G®

(1) Izl |, TR,

11/16



IR EIE

M12, 35, Bk M12, 4%, B3k

M8, 38, Bk M8, 38, Bk M8, 4, Bk M8, %R, Bk
3 4

XZ CR1509040H1 XZ CR1510040H1 XZ CR1509041J1 XZ CR1510041J1
XZ CR1509040H2 XZ CR1510040H2 XZ CR1509041J2 XZ CR1510041J2
0.050 (L =1m), 0.055 (L =1m),

0.080 (L =2 m) 0.090 (L =2 m)

UL

FLRZEE « 125ERE
PURZE? , PPSYARIE4E%5
IP 65, IP 67, IP 69K
-40...+80°C

-5...+80°C

3x0.34 mm’ 4 x0.34 mm’
4.7mm

~60V,=75V

4A

>10°Q

=5mQ

XZ CR1509040He, XZ CR1509041J® XZ CR1510040He®, XZ CR1510041J®

M12x1 M8x1 M12x1 27.9

3
) 46,8 & ‘ 46,8
) )
L=182m
XZ CR1509040H®, XZ CR1510040H® XZ CR1509041J®, XZ CR1510041J@®

5

[N

1117



s,
I,
RY,
G

1S ES BBV

PKEREBLS, M12-M12 R&DIN 43650 A-M12

RIS M12, 3t , Bk
Pk M12, 3t , Bk M12, 38, Tk M12, 3R, Bk M12, 38R, Tk
b3t =] 3
BE
PUR EB#(T 2/ 7TQ) L=1m XZ CR1511040A1 XZ CR1512040A1 XZ CR1511040E1 XZ CR1512040E1
L=2m XZ CR1511040A2 XZ CR1512040A2 | XZ CR1511040E2 XZ CR1512040E2

EE (kg) 0.065 (L=1m),

0.095 (L=2m )
5t
SN UL
R HERIL : 1BREE
ERaRRAE PUREEZ , PPEIRIEIMEL
PP IP 65, IP 67, IP 69K
NERE B -40...+80°C

Eith -5...+80°C

SLEm 3 x0.34 mm’
BHER 4.4mm
TREEIE ~ 250V, =300V
TRFREEI 4A
“aixFEIE >10°Q
FfheR e <5mQ
Rt

XZ CR1511040A®, XZ CR1511040E® XZ CR1512040A®, XZ CR1512040E®

M12x1 M12x1 M12x1
by

@ ‘ 46,8 ‘ L 44

< | |

Q

L=182m
TRz

XZ CR1511040A®, XZ CR1512040A® XZ CR1511040E®, XZ CR1512040E®

11/18



M12, 38, Bk

M12, 38, B3k M12, 38, Ek M12, 38R, Bk M12, 38, Bk DIN 43650 A, =3k (1)
3

XZ CR1511062B1 XZ CR1512062B1 XZ CR1511062F 1 XZ CR1512062F1 XZ CR1523062K1

XZ CR1511062B2 XZ CR1512062B2 XZ CR1511062F2 XZ CR1512062F2 XZ CR1523062K2
0.065 (L=1m) , 0.110 (L=1m) ,
0.095 (L=2m) 0.140 (L=2 m)

uL

HFRET : 1BREE
PUR/PVC4REZ , PVCSYRNEI4AE

IP 67 (SEHREEEE )
- 35...+490°C
-5...490°C
3x 0.5 mm’ 3 x 0.50 mm*
5.2 mm 4.5 mm
~30V,=36V
4A
>10°Q
<=5mQ
XZ CR1511062B®, XZ CR1511062F® XZ CR1512062B®, XZ CR1512062F® XZ CR1523062Ke
M12x1 M12x1 M12x1 34,5 M12x1
' ﬂ%ﬁﬁﬁ ]
<
== < &

© 46,8 M N\ 2148 |
S 46,8 |.L 47 727
L=182m
XZ CR1511062B®, XZ CR1512062B® XZ CR1511062F®, XZ CR1512062F® XZ CR1523062Ke

4 3 3 4 4 3 3 4 - | X
@ . .@ ¢ 3 i

82 % 5] O 2
T~ I~—"2 5 >—A N7 L C4> il
\_ =< )

(1) EN 175301-803-A : {54 DIN 43650 A.

11/19




s,

I,
RY,

1S ES BBV

PREREBAR, M12-M12 (57

P
E
Stk M12, 43, Bk
LA M12, 4 #m, Bk M12, 435, Bk
ERHE 4
BE
PUR EB#i(T 2/ 7TQ) L=1m XZ CR1511041C1 XZ CR1512041C1
L=2m XZ CR1511041C2 XZ CR1512041C2
EE(TR) 0.065 (L=1m),
0.095 (L=2 m)
e
JAIE UL
KR FRET : 1BREE
FR4EL PUREEZ , PPEIREIMEL
FEIPER IP65, IP 67, IP 69K
NNERE BS -40...+80°C
=i -5...+80°C
SEm 4 x 0.34 mm®
BHER 4.7mm
TAREBE ~ 250V, =300V
TRAREB T 4A
i ENE >10°Q
FEftERrR <5mQ
XZ CR1511041Ce XZ CR1512041Ce
M12x1 M12x1
)
] 46,8 L
i
Q
L=182m

XZ CR1511041Ce®, XZ CR1512041Ce®

11/20



M12, 58, Bk
M12, 58, Bk M12, 53, Tk

5

XZ CR1511064D1 XZ CR1512064D1

XZ CR1511064D2 XZ CR1512064D2

0.080 (L=1m) ,
0.130 (L=2 m)

UL
AR | BYEE
PURZE? . PPE{RIAIMEE
IP 65, IP 67, IP 69K
-40...+80°C

-5...+80°C

4x0.34 mm® + 1 x 0.5 mm’
5.0mm

~30V,=36V

4A

>10°Q

<5 mQ

XZ CR1511064D® XZ CR1512064D®
M12x1 M12x1 M12x1 a5

‘ 46,8 L 44 46,8

14,8

314,8
14,8

L=182m

XZ CR1511064D®, XZ CR1512064D®

]4 SS%
1 2

|| oo rof—
I ©
- S

O] WON|—

11/21




Q& B
RSk, AR
M8, M12, 1/2” 20UNF

J

Eny FLH, M8, B3k FLH, M8, Bk FLiZ, M12, Bk P, M12, Bk FLZ, Mm12, Bk
ERYE 3 4 4 4 5
IS
PVCER4R L=2m - - XZ CPA1441L2 XZ CPA1241L2 XZ CPA1164L2
(W 2/ TI)
L=5m XZ CPA0566L5 XZ CPA0941L5 XZ CPA1441L5 XZ CPA1241L5 XZ CPA1164L5
L=10m XZ CPA0566L10 XZ CPA0941L10 XZ CPA1441L10 XZ CPA1241L10 XZ CPA1164L10
BEE(TR) L=2m - - 0.090 0.090 0.110
L=5m 0.175 0.200 0.210 0.210 0.250
L=10m 0.340 0.400 0.410 0.410 0.485
ks
ERERE 1By, g A, FEIN316LIER
KRR 9mm 14mm
FiPER IP 68 IP 69K
RERE B - 25..+85°C
EE BHER @5.0 mm 5.3 mm 5.3 mm | 25.3 mm @5.7 mm
SEm 3 x 0.34 mm’ 4 x 0.34 mm® 4 x 0.34 mm® 5x 0.34 mm®
TRAREBIE ~60V,=75V ~ 250V, =300 V
FRFREEIA 4A 4A
Bzl >10° Q >10°Q
JERAHERIR <5mQ <5mQ
(1)ENFHEE
R~
XZ CPA0566L®, XZ CPA0941Le® XZ CPA1141Le XZ CPA1241L9,XZ CPA1164Le®
210 M8x1 @14 M12x1 [_L,
N §=
s
Q
M12x1 ©
™
e —
%ﬁ
-
_ il —
B 310
o10|
L=2,5210m
TRz
XZ CPAO566L® XZ CP0941Le XZ CPA1141L9,XZ CPA1241L XZ CPA1164Le®
BK BK WH BU BK BU BK
. D2 3 4
BU 3 1 YIG
E 1 2 i
BU BN BK/WH BN

11/22



Y

FLAZ , 1/ 2" 20UNF , B3k

FLAZ , 1/ 2" 20UNF , =3k

3 3
XZ CPA1865L5 XZ CPA1965L5
XZ CPA1865L10 XZ CPA1965L10
0.210 0.250
0.410 0.485
1B R | SRR REIN316L3IR(1)
14mm
IP 69K
- 25...485 °C
@5.0 mm
3x 0.34 mm’ 3x 0.34 mm®
~ 250V, =300V ~ 250V, =300V
4A 4A
>10°Q >10° Q
<5mQ < 5mQ
(ENFHEE
XZ CPA1865Le® XZ CPA1965Le®
@14 1/2" 20UNF 27
ey r—»
i 1 =N
s
Q
1/2" 20UNF ©
(<]
©
< —
] —i
.}
_ b
B 210
@10
L=5810m

XZ CPA1865L®, XZ CPA1965L®
GN
1

3 2
RD/WH RD/BK

%
=]
=]
él iy
L)




s,
I,
RY,
G

Q& B
RS, ARSI
M8-M1280M12-M12

LS M12, 43R , Bk M12, 35, Bk
sk M8, 4851, B3k M12, 33, Bk
%ﬁ?ﬂﬁ 4 3
BE
PVCEE4R L=2m XZ CRA150941J2 XZ CRA151140A2
L=5m XZ CRA150941J5 XZ CRA151140A5
BEE(TR) L=2m 0.100 0.095
L=5m 0.210 0.200
e
ezt 125y, B 7N, AEEIN316LEIR(1)
TR 14/9mm 14mm
PSR IP 68 IP 69 K
REERE BS - 25...485°C
EB4R EBER @5.3 mm @5.0 mm
SeEm 4 x0.34 mm® 3 x 0.34 mm*
TREBIE ~60V,=75V ~ 250 V, = 300 V
TRAREB R 4A
pEGElE >10° Q
FEREERME <5mQ
(1)ENFEE
RY
XZ CRA150941J@ XZ CRA151140A®
‘ 51 ‘ L ‘ 31 ‘ 51 ‘ L ‘ 46
: wlmmn||l|||||||= d A Em S
SO M12x1 Mex1 M12x1 M12x1
L=285m
TERE
XZ CRA150941J® XZ CRA151140A®

& E

BWIN[—

Moz N s~
1B B —g (&)
4 1 2 e ] 2 1

11/24



M12, 48R, Bk

M12, 58, Bk

M12, 48R, Bk

M12, 58, Bk

I
3]

XZ CRA151141C2 XZ CRA151164D2
XZ CRA151141C5 XZ CRA151164D5
0.105 0.120
0.220 0.260

185y, B 7N, AEEIN316LIER(1)

14mm

IP 69K

- 25...+85°C

5.3 mm @5.7 mm
4x 0.34 mm’® 5x 0.34 mm’

~ 250V, =300V

4A

>10°Q
<5mQ
()ENFEE
XZ CRA151141Ce XZ CRA151164De®

‘ 51 L 46 5 _ 51 L 46 ‘

| N | | T |
< < < L <
aL — A3 §L | | =i

M12x1 M12x1 N M12x1 M12x1

L=285m

XZ CRA151141Ce

B GO =

XZ CRA151164De®
4 3 1 1 3 4
5 2 2
3 3
4 4
1 2 5 5 2 1

11/25




=0

WS,
Ve

1SS UM

L, m82

it P, M8, Bk P, M8, sk FLH , M8, Bk P, M8, sk
ERHE 3
R BSHEIDC (1) BT EERT
BRSNS SEFR XZ CC8FDM30V XZ CC8FCM30V XZ CC8FDM30S XZ CC8FCM30S
il B S7N -
BE(TR) 0.010
e
EERE IR EIEEBERR) RYEEEEER)
PSR IP 67 (EHAEEETE) IP 67 (AFEEERE)
RNERE - 25...470°C - 40...+85 °C
BB & IDC , B FAREE
S&HEZN : 1..1.55mm SERAEM : 0.25 mm’
EBHEIIE © M9.5x 1 IS © M9.5x 1
BRABEEEKE : 5mm BRAEEKE : 5mm
LED 183 = =
TAREBE ~60V,=75V ~60V,=75V
FRERERIL 4A 4A
i ENE >10° Q >10°Q
Emﬁﬁﬁ <10 mQ < 5mQ

XZ CC8FDM30V  XZ CC8FCM30V  XZ CC8FDM30S XZ CC8FCM30S

o12  M8x1 40

(1)FESEEEE: M9.5 x 1

Mext 312 M8x1 28 Max1

3§

(1)

XZ CC8FDM30e, XZ CC8FCM30e®

31

(1) IDCIEZRMESRIRER: , RIELHERBRLINEETR | (o SR {THRRETEEE , CRIETEA TN oBLEEmRIH.

11/26



R, M8, Bk LR, M8, Tk LR, M8, Bk LR, M8, =k i, M8, Bk

4 3

BIAHEIDC (1) BERERT

XZ CC8FDM40V | XZ CC8FCM40V XZ CC8FDM40S | XZ CC8FCM40S | XZ CC8MDM30V

0.010

B ERE (R BEI) B EE(EBFEI) BN EE(EBFER)

IP 67 (SZREEEE) IP 67 (AEEEE) IP 67 (EIAEEERE)

- 25..+70°C - 40...+85 °C - 40...+85 °C

EIIDC. EdimFIEEE. BFIDC.

SHBEREN : 1..1.55mm SEEAEE : 0.25 mm? SERAEE : 0.25 mm?,
FEAEESE - M9.5x 1 FEBASRESE - M9.5x 1 EHAEE 0 M9.5x 1,
BABEKE | 5mm BRAEEKE : 5mm BRABEKE : 5mm
~60V,=75V ~60V,=75V ~60V,=75V

4A 4A 4A

>10°Q >10°Q >10°Q

<10 mQ < 5mQ < 5mQ

XZ CC8FDM40V XZ CC8FCM40V XZ CC8FDM40S XZ CC8FCM40S XZ CC8MDM30V
@12  Ms8x1 40 M8x1 @12  M8x1 M8x1  pMex1 10,2

=

Q

™ r »

N E w0
)
<t

=5
1

(1)FESVEHE © M9.5x 1

XZ CC8FDM40e, XZ CC8FCM40® XZ CC8MDM30V
2 4

13 13

(1) IDCEEZRMESRIBIER , RISTHEMIRLIEIERTER , AR SHAHTHARIEFEEE | CREEMEA SIS NEBMEEMmIRITHY.

11/27



s,

I,
RY,

==Lt

Py

2L, M12 & 1/2” 20UNF

P
E
ez Sl L, m12, Bk LR, m12, Bk LA, M2, Bk
ERE 4
R BITIRETiH T
BE
ERINT EREITR XZ CC12FDM40B XZ CC12FDM40B
2 S SIN XZ CC12FDP40B XZ CC12FCP40B XZ CC12FCP42B

BEE(TFR) 0.020
iEs
jezeSit) B EE(EBREREER, BUATELS)
PSR IP 67 CBAEEERE)
RERE - 40...+85°C
NS BTIRET iR T

SR AEE: 0.75 mm?

EEAEHE : Pg7

EEKE : 326 mm
LED 18T - 2 PNP LEDs
TRRREBIE ~125V,=150 V —10...30 V
FRAREB TR 3A 3A
pEZ el >10” Q >10”Q
JEfHERRR <8mQ <8 mQ
RY

XZ CC12FDe®40B XZ CC12FCe®40B, XZ CC12FCP42B

r@.‘ ’M ‘ 36 ‘ M12x1

%
@

(1) BBHEHE : Pg7

TRz

XZ CC12FD®40B, XZ CC12FC®40B, LED &%
XZ CC12FCe42B XZ CC12FCP42B
3 N N +
(o)e) 1>7_
(Xe) . BK S_lgnal
2 1 I AN A
2 GN

11/28



LA, M2, Bk, WIRPE | FLE  m12, B R M2, Bk FLAZ , 1/2" 20UNF, B3k FL#Z ., 1/2" 20UNF, =3k

5 5 3
EHREELE o BT i
XZ CC12FDB50R XZ CC12FDM50B XZ CC12FCM50B XZ CC20FDM30B XZ CC20FCM30B
0.050 0.020 0.020 0.020 0.020
BN EEEBRN) R EE(E B
IP 67 GAEEIEE) IP 67 (RAEEEE) IP 67 (AEEERE)
- 40...+85°C - 40...+85°C - 40...+85°C
B HER T PEIOLESA
SERAEE : 0.5mm’ SERAEM: 0.75 mm®
EEKE : 4 - 8mm EBERE : Pg7
EEKE : 3-6mm
~30V,=36V ~30V,=36V ~ 250 V
4A 3A 4A
>10”Q >10”Q >10”Q
<8 mQ <8 mQ <8 mQ
XZCC12FDB50R XZ CC12FDM50B XZ CC12FCM50B XZ CC20FDM30B XZ CC20FCM30B

219 218 M12x1 .36 Mi2x1i 918 1/2" 20UNF . 36 ‘ 1/2" 20UNF

T W

M1 ©

i &

= | — < <

[Te) wn
B

[] 1 1
(1)EBZHE : Pg7
XZ CC12FDB50R, XZ CC12F®M50B XZ CC20FeM30B

11/29




s,

I,
RY,

==Lt

Py

2L, M12 & 1/2” 20UNF

P
E
b2 SSil 2, m12, Bk §H, M12, Bk R, M12, Bk
EaE 4
TR BT T
BE
RIS E =N XZ CC12MDM40B XZ CC12MCM40B -
¥BRISZIR XZ CC12MDP40B XZ CC12MCP40B XZ CC12MCP42B
BE(FR) 0.025
ks
EEREERY BN EE(EBREREER , BURTELS)
TIPSR IP 67 (EAEEEE)
RERE - 40...+85°C
NG BIIRET iR T
SEBREM : 0.75 mm?
EEAEHE : Pg7
EEKE : 3-6 mm
LED 18T = 2 PNP LEDs
TRAREBIE ~125V,—=150 V —10...30 V
HRAREB TR 3A 3A
pEZ el >10"” Q >10” Q
faz3 s iE] <8 mQ <8 mQ
RY
XZ CC12MD®40B XZ CC12MC®40B, XZ CC12MCP42B
@20  M1i2x1 ‘ 41 . M12x1
]
| o L
B9 T e
3 &
1).23 |9
)
(1)EBRZEE © Pg7
TERE
XZ CC12MD®40B, XZ CC12MC®40B, LED &
XZ CC12MCP42B XZ CC12MCP42B
4 3 PNP
-
BK Signal
4 |°19
1 2 _[§
2 GN

11/30



LA, M2, Bk,

5, M2, Bk

B2, M12, B3k

/2, 1/2" 20UNF, Bk

/2, 1/2" 20UNF , &k

HRIPE
5 5 5 3 3
EHUEEL e BITIRE T
XZ CC12MDB50R XZ CC12MDM50B XZ CC12MCM50B XZ CC20MDM30B XZ CC20MCM30B
0.025 0.025
BN EE(EBERIR) 2N ERE(ERITE)
IP 67 CEAEEERE) IP 67 CEAEEERE) IP 67 GBAEEERE)
- 40...+85°C - 40...+85°C - 40...+85°C
B ERR T BIIRETIR T
SLRAEME : 0.5mm’ SLRAEMH : 0.75 mm’
EEKE : 4- 8mm BBAEHE : Pg7
EEKE 3-6 mm
~30V,=36V ~30V,=36V ~ 250 V
4A 3A 4A
>10” Q >10” Q >10” Q
<8 mQ <8 mQ < 8 mQ
XZCC12MDB50R XZ CC12MDM50B XZ CC12MCM50B XZ CC20MDM30B XZ CC20FCM30B
@20 M1i2xi ‘ 4 . Mi2x1 @20 1/2" 20UNF | 41, 1/2"20UNF
N S N—
| — ﬁ | - g
5 “’~J o | e |
& o
©
) .28 |9
(1 ].23 |9
()

()EESEHE : Pg7

XZCC12MDB50R, XZ CC12MeM50B

XZ CC20MeM30B

1
:3

11/31




Bs, 1SS BAMIF

S Sk, M18, DIN 43650A & 7175
Rg’ %%’ 9 & i
7

FEslny L, m18, B3k FLARZ , m18 , Bk
ERHE 4
i WIS TR T
ity
BRSNS EEFHR _
2 SN XZ CC18FDP40B XZ CC18FCP40B
EE(TR) 0.035
ica
R IR EE (BRISER)
BHIRER IP 65 GEAEEERE)
NERE - 40...+85°C
NG WIIRETIm T,
SERAEME: 1.5 mm®
BEYEIE © Pg9
EEKE : 5-8mm
LED 1T N
TRREBE ~ 250 V
FRFREBIAR 16 A
EEt e ENE >10” Q
FfiFERE <10 mQ
R
XZ CC18FDP40B XZ CC18FCP40B
‘<212_4,5,‘ M18x1 ‘ 43 | M18x1
I S EE
i e
we}
ﬂ)% 31
1
(1) BBHEHE : Pg9
ERE

XZ CC18FeP40B

O+s Ow
o= On

11/32



FL#Z , DIN 43650 A , T3k

4

BT T

XZ CC43FCP40B

0.035

IZETHNE

IP 65 (BELEEERE)
-40..4125°C
BIIRETIRT
SLRAEHME: 1.5 mm’
BHZHE © Pgl1
EEKE : 7-10mm

~ 250 V
16 A

>10°Q
<4 mQ

XZ CC43FCP40B
‘ 36

(1) BBHEHE : Pg 11

XZ CC43FCP40B

4 N\

3"

o O A

[—]

11/33

%4
=]




Bs, 1SS BAMIF

I, N
R, 3K, M23
7

£

2SSl L2, M23, Bk L2, M23, Tk
3=t (=] 19
TR BEERT
ERITREBIIR BERIRYRE RS XZ CC23FDM190S XZ CC23FCM190S
BE(FR) 0.080 0.150
EEREERY RN EIE(EBRIR)
PSR IP 65 (EBFHFEEE)
REERE -25..+110 °C
N BTIEEERTF
SELBRKREE: 1 mm?
EEYZEE ¢ 13M (Pg 13.5)
EEEKE 9 - 12 mm
LED 18T =
TAREBIE ~60V,—=75V
HRAREB TR 75A
pEiZ el >10" Q
FEftFRrE <5mQ
R
XZ CC23FDM190S XZ CC23FCM190S
‘ @26 ‘ ‘ 52 ‘
ILIT] <
<] ) Q
SW 20 9 2 — —
SW 20
@ ; Y
? E”
(1) EBEEHE : Pg 13.5
TR

XZ CC23FeM190S

11/34



£t . mM23, Bk

52 . M23 , B3k

19

XZ CC23MDM190S XZ CC23MCM190S

BNERE (EBIER)

IP 65 CEAEEERE)

-25..+110°C

BHEERT
SERAEE: 1 mm’
FEBANZETE © 13M (Pg 13.5)

EEKE 9-12mm

~60V,=75V
75A
>10"°Q
<5 mQ
XZ CC23MDM190S XZ CC23MCM190S
‘ @23 ‘ ‘ 52 |
[ ©
()
== Q
) N ® -
<A
SW 20 © SW 20

(1) BBEEEE © Pg13.5

XZ CC23MpM190S

11/35

%
=]
=]
@w
L)



S, 1SS BAMIF

(e LB

ShERIESL IR M12, §HE 7/8" 16UN , 17
HFLARN 11 (Pg 11) 13 (Pg 13.5) M20 x 1.5 13 (Pg 13.5)
BE
AIESLERRS | BRI XZ CE11P124M XZ CE13P124M XZ CE03P124M -
5eRIESLIEERS | BN - XZ CE13M125M XZ CE03M125M XZ CE13M785M
EE (Fx) 0.020 0.020 (4%%) , 0.020 (4%%) , 0.050
0.025 ( 5%%) 0.025 ( 5%%)
e
juzeSit] I ERE
FEIPER IP 67
RNERE -25...80°C
5| &EMKE BT 100 mm KHI5 |45
SeEm 4 x0.34 mm® XZ CE®3P124M: 4 x 0.34 mm® 5x 1 mm’
XZ CE®3M125M: 4 x 0.34 mm” + 1 x 0.5 mm”
TAREBE ~250V,=300V | XZ CE®3P124M: ~ 250 V, — 300 V ~ 250V, =300 V
XZ CE®3M125M:~ 30 V, — 36 V
TRARE R 4A 6A
i ENE >10°Q >10°Q
paza sz <5mQ <5mQ
Rt
XZ CE11P124M XZ CE®3P124M XZ CE®3M125M XZ CE13M785M

(1) (1 (1) Q)

. _ ) I _
0 )| 0| ] 0| | /8"
& 92[ T § Mi2x1 2 ,(EOT M12 x 1 QQ‘C_,T M12 x 1 8‘“{“‘_’? 7/8" 16UN
(1) BBEBEPg 11 (1) BBEEPg 13.5 B% M20 x 1.5 (1) SR850HEPg 13.5 8L M20 x 1.5 (1) $25HIEPg 13.5
TRz
XZ CE®®P124M XZ CE®®P125M XZ CE13M785M
BK BU Y/G
4 3 BK BU T

4 3

BN BU
1 2 Y/G | \
BN WH 1 2
B N
WH BK

11/36



XZ LG101

XZ CB4Leeee

B4

Eiiu fity= BE
(kg)
M23 Bl T A XZ CG0223 0.120
M12 FLAZESL AR 4R L XZ LG102 0.005
(10 MEE)
DERERE(ERI10D) XZ LG101 0.010
PVREB#S , 4x0.5mm> L=25m XZ CBA4L0025 1.115
(5B 2/ 77T, ")
L=50m XZ CB4L0050 2.220
L=100 m XZ CB4L0100 4.490

11/37




ML
X
=
=)

Pz,
XIRT®

IRES EBQ”UMWF

&R%es B4R

JEEE G RkES
= =

{ERREERIS e Sil) EEmrEgEEL SRR =182 S5
B bt Fita= et e bt
XUA eoeees M8, 31Em XZ CP0O166L® 9/8 XZ CC8FDM30V ~ 9/26 XZ CR1501040G®  9/16
XZ CP0266L® 9/8 XZ CC8FCM30V  9/26 XZ CR1502040G®  9/16
XZ CP0566L® 9/9 XZ CC8FDM30S  9/26
XZ CP0666L® 9/9 XZ CC8FCM30S  9/26
XZ CP0366L® (1) 9/8
XZ CP0766L® (1) 9/9
XZ CP0466L® (2) 9/8
XZ CP0866L® (2) 9/9
XUD eeeee|/3 M8, 41Zr XZ CP0941Le 9/9 XZ CC8FDM40V  9/27 XZ CR1509041J®  9/17
XUM eeeee|/ig XZ CP1041L® 9/9 XZ CC8FCM40V  9/27 XZ CR1510041J®  9/17
XUV Keeeoos XZ CC8FDM40S  9/27
XUV FeeM8 XZ CC8FCM40S  9/27
XUe eseeeoeD M12, 43Em XZ CP1141Le 9/10 XZ CC12FDM40B  9/28 XZ CR1511041C®  9/20
Xue XZ CP1241L® 9/10 XZ CC12FDP40B  9/28 XZ CR1512041C®  9/20
XUR eeeeeD XZ CC12FCM40B  9/28
XUV FeooN12 XZ CC12FCP40B  9/28
XZ CC12FDM40V  9/28
XUe eeosseeek 1/2" 20UNF, 3% XZ CP1865L® 9/12 XZ CC20FDM30B  9/29 -
XZ CP1965L@ 9/12 XZ CC20FCM30B 9/29
BRIFFX
FFXEIE e Sil) AL SRR =10 S5
BE bt Fity= et e bt
XCM Deeooo|\|12 M12, 438%m, XZ CP1169L® 9/11 XZ CC12FDM40B  9/28 XZ CR1511041C®  9/20
ZCM Deee|\112 TR XZ CC12FDP40B  9/28 XZ CR1512041C®  9/20
XZ CC12FCM40B  9/28
XZ CC12FCP40B  9/28
XZ CC12FDM40V  9/28
XCK Po®®®|\|12ZCP ®OM12  M12, 43, XZ CP1141Le 9/10 XZ CC12FDM40B  9/28 XZ CR1511041C®  9/20
ToiEtbR XZ CP1241Le 9/10 XZ CC12FDP40B  9/28 XZ CR1512041C®  9/20
XZ CC12FCM40B  9/28
XZ CC12FCP40B  9/28
XZ CC12FDM40V  9/28
ZCM DeeC12 M12, 55m XZ CP1164L® 9/11 XZ CC12FDM50B  9/29 XZ CR1511064D®  9/21
ZCM D®®[ 08R12 XZ CP1264L® 9/11 XZ CC12FCM50B  9/29 XZ CR1512064D®  2/21
XCK Deooo||12
ZCD oo\M12
XCK JeooooD
ZCM DeeL08U78 7/8" 16UN, 5{%/  XZ CP1771Le 9/13 - -

XCK Jooooop

P X‘J‘ﬁili%%%imﬂjimiﬁﬂ’ﬂgmﬁ HERRSBEAMM T ER ERIRERR—

( B LED.
) _ééér.. NPN , & LED.

.

11/38



W, 1SS EBLM 1¢
NIRR R RAES FE BB IR

15@%%&; JezESic EETELHEL EEREL EEHIPFERL

ESs e S bR s e
XSe eeesseees M8, 3151 XZ CP0166L® 9/8 XZ CC8FDM30V ~ 9/26 XZ CR1501040G®  9/16
XSe eeesee|ig XZ CP0266L® /8 XZ CC8FCM30V  9/26 XZ CR1502040G®  9/16
XSe eeesee| (18 XZ CPO566L® 9/9 XZ CC8FDM30S  9/26

XZ CPO666L® 9/9 XZ CC8FCM30S  9/26

XZ CP0366L® (1)  9/8
XZ CPO766L® (1)  9/9
XZ CP0466L® (2)  9/8
XZ CP0866L® (2)  9/9

XSe essesses) M12, 3 8% 45 XZ CP1141Le® 9/10 XZ CC12FDM40B  9/28 XZ CR1511041Ce 9/20
XSe eeeeee|\12 XZ CP1241Le® 9/10 XZ CC12FDP40B  9/28 XZ CR1512041Ce 9/20
XSe eeeeee| 01112 XZ CP1340Le® (1)  9/10 XZ CC12FCM40B  9/28

XZ CP2540L® (1)  9/10 XZ CC12FCP40B  9/28

XZ CP1440Le® (2)  9/10 XZ CC12FDMA40V  9/28
XZ CC12FCP42B  9/28
0]

XSe eeeeeel20 1/2" 20UNF, 31 XZ CP1865L® 9/112 XZ CC20FDM30B  9/29
XSe eesesese XZ CP1965L® 9/12 XZ CC20FCM30B  9/29
zZ3 4, \\

FEANFR  EEFARRIENZIARE

FFRAXRRELS ez eIt EEHEAEEL B BEERIBkEFRLE
S TE3 s bR BS TR

XVIL eeeeeeC 11 DIN 43650 A, 43%m - XZ CC43FCP40B  9/33 XZ CR1523062K® 9/19

XML EeeeeeC21

XML EeeoeeD2 M12, 53 XZ CP1164L® 9/11 XZ CC12FDM50B  9/29 XZ CR1511064D® 9/21
XZ CP1264L® 9/11 XZ CC12FCM50B  9/29 XZ CR1512064D® 9/21

XML FeseDesss M12, 43 XZ CP1141Le 9/10 XZ CC12FCp40B  9/28 XZ CR1511041Ce 9/21
XZ CP1241L® 9/110 XZ CC12FDp40B  9/28 XZ CR1512041C® 9/21

XZ CC12FDM40V  9/28

XML FeeoeCoooe 7/8" 16UN, 531 XZ CP1764Le® 9/13 - -

i | NEUAEE S A RAYIE RS | EE SBYMHREBERITERREE .
(1) 3%=PNP , & LED.
(2) 3%=NPN , & LED.

11/39



BERREFOHRE © 400 810 1315

IEMERS (FE)ERAE] ERTEAAXERRER6 S Schneider Electric Building, No. 6, HATARENMERE | PRSI ER R RE R
e i A 5 R TAL BT,
Schneider Electric (China) Co.,Ltd. IEMERSKE E.ast.Wang.\ll'lng Rd., Chaoyang REZIIFANN SR IFHALLS | ZXRITELR,
- . Hk4R: 100102 District Beijing 100102 PR.C.
www.schneider-electric.cn EBiE: (010) 8434 6699 Tel: (010) 8434 6699

S <
f&E.: (010) 8450 1130 Fax: (010) 8450 1130 & ’ AFHRABESRENR)

2018.05

IR SPEMRIATE



